
ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DOS 

PROJETOS DE LEI DO PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE SÃO ROQUE 

PARA OS EXERCÍCIOS DE 2018 A 2021, E DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS 

PARA O EXERCÍCIO DE 2018, concedida nos termos do Edital nº 40/2013-L, em 

cumprimento ao Art. 282 do Regimento Interno e § único do Art. 48 da Lei Federal 

nº 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), realizada na Sala das Sessões 

“Plenário Júlio Arantes de Freitas”, aos treze dias do mês de junho do ano de 

dois mil e dezessete. Presentes o Presidente da Câmara Municipal Newton Dias 

Bastos, o Presidente da Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade, Vereador Mauro Salvador Sgueglia de Góes e o Secretário da 

Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade, Vereador Israel 

Francisco de Oliveira, e também os Vereadores Etelvino Nogueira, José Alexandre 

Pierroni Dias, José Luiz da Silva César, Júlio Antonio Mariano e Rafael Tanzi de 

Araújo. Presentes também o Inspetor Chefe Comandante da Guarda Municipal 

Rogério Soares Pereira; a Senhora Elisabete Conceição Martins, Representando o 

Conselho da Saúde e Idoso. Presentes os servidores da Câmara Municipal, 

Senhora Madeli Figueira, Assessora Técnica Legislativa; Senhor Luciano do 

Espírito Santo, Diretor Técnico Legislativo; Senhora Scarlat Janaína Barbosa 

Varanda, Chefe de Expediente Legislativo; Doutora Fabiana Marson Fernandes, 

Consultora Jurídica; Senhora Amanda Cóllo; Assessoria de Imprensa. O 

Presidente da Câmara, Newton Dias Bastos, declarou aberta a Audiência Pública, 

dando início aos trabalhos às quatorzes horas e trinta minutos, e esclarece aos 

presentes que a Audiência Pública foi concedida para APRESENTAÇÃO E 

DISCUSSÃO DOS PROJETOS DE LEI DO PLANO PLURIANUAL DO 

MUNICÍPIO DE SÃO ROQUE PARA OS EXERCÍCIOS DE 2018 A 2021, E DE 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2018. O Presidente 

da Comissão registra que foram convidados os Senhores Diretores da Prefeitura 

Municipal, e explana como será conduzida a Audiência Pública. Dá início à 

apresentação, passando a palavra a Servidora Madeli Figueira, Assessora Técnica 

Legislativa; que faz as apresentações dos Projetos. Manifestaram-se sobre o 

Projeto ora com opiniões, ora com questionamento os Vereadores Mauro Salvador 

Sgueglia de Góes, Israel Francisco de Oliveira, Etelvino Nogueira, José Alexandre 



Pierroni Dias, José Luiz da Silva César, Júlio Antonio Mariano e Rafael Tanzi de 

Araújo. Foi franqueada a palavra a população presente que formulou 

questionamentos que foram recebidas pelos Vereadores presentes. A presente 

Audiência Pública foi registrada por recursos audiovisuais, cujo inteiro teor pode 

ser visualizado pelo link da internet https://youtu.be/NiebLnIH2uI. Em seguida, 

agradece a presença de todos e declarou cumpridas as disposições da Lei 

Complementar nº 101/2000, encerrando a presente Audiência Pública às 

dezesseis horas. Para constar, foi lavrada a presente Ata, que após lida e se 

aprovada, segue assinada pelos Membros da Comissão presentes.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-. 
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